

宝丰通讯

李玉洁带队到我县调研城镇排水与污水处理情况

记录时代 定格精彩

第4573期

2024年5月

星期五

31

甲辰年四月廿四

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

近日,市人大常委会副主任李玉洁带领调研组,对我县城镇排水与污水处理情况进行专题调研。市人大常委会副主任庞旭辉,副县长陈国辉陪同。

调研组先后到高铁商务区雨水泵站、大数据中心、碧水源水处理有限公司、君文湿地公园等地,通过实地考察、听取介绍、现场交流等方式,详细了解我县城镇排水与污水处理情况。

李玉洁强调,城镇排水与污水处理工作涉及千家万户,是改善生态环境的重要举措,是一项重要的民生工程。要以高质量发展统揽全局,立足宝丰实际,不断提升站位。要明确责任分工,通力协作,集中力量摸清城镇污水管网等设施底数,加快补齐城镇排水与污水处理工作在规划引领、设施建设、长效机制构建等方面的短板。要理清工作职责,借助《河南省城镇排水与污水处理条例》即将出台的契机,认真研究条例相关条款,提出意见建议,梳理建设管理过程中的难点和问题,高效高质开展工作。(陈广灿)

境的重要举措,是一项重要的民生工程。要以高质量发展统揽全局,立足宝丰实际,不断提升站位。要明确责任分工,通力协作,集中力量摸清城镇污水管网等设施底数,加快补齐城镇排水与污水处理工作在规划引领、设施建设、长效机制构建等方面的短板。要理清工作职责,借助《河南省城镇排水与污水处理条例》即将出台的契机,认真研究条例相关条款,提出意见建议,梳理建设管理过程中的难点和问题,高效高质开展工作。(陈广灿)

汝州市考察团到我县参观考察

5月29日下午,汝州市委书记韩春晓带领汝州市考察团到我县参观考察。县委书记王代强,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷陪同考察。

汝州市考察团先后到河南(宝丰)高分子表面处理产业基地、肖旗乡“六位一体”综治中心、肖旗乡朱洼村、五星新材料科技有限公司,进车间、看产品、听介绍、观看宣传片,详细了解我县项目建设、社会治理、和美乡村建设、工业产业发展情况。

参观考察过程中,汝州市考察团对我县经济社会发展所取得的成绩给予高度评价,并希望以此次考察



为契机,进一步加强联系,相互交流学习,共同分享、借鉴好的经验、做法,形成优势互补、共赢发展的良好局面。

马胜昔、夏上、郑华永、王国杰分别陪同考察。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

全县机构改革工作推进会议召开

王代强出席会议并讲话

5月29日上午,全县机构改革工作推进会召开。会议的主要任务是认真落实中央和省委、市委关于机构改革工作的部署要求,对我县机构改革工作进行专题安排,为推进中国式现代化建设宝丰实践提供有力体制机制保障。县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷主持会议。

会议对《宝丰县机构改革方案》主要内容及有关情况作了说明。

王代强强调,一要提高站位、强化认识,深刻领悟机构改革的重要意义。做好机构改革工作,是完善和加强党的全面领导体制机制的重要举措,是走好中国式现代化建设宝丰实践的重要保障,是推进治理体系和治理能力现代化的迫切需要。全县上下要从党和国家事业发展全局的高度,充分认识做好机构改革工作的重大意义,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,贯彻好、落实好党中央、省委、市委和县县委决策部署。

二要突出重点、抓住关键,确保机构改革落到实处。市委、市政府批准的《宝丰县机构改革方案》详尽明确,重点是调整优化重点领域机构设置和职能配置,精简规范和优化调整议事协调机构,深化行政执法体制改革,深化基层管理体制机制改革,精简人员编制和规范部门领导职数。全县上下要精准把握改革意图和政策要求,自觉扛稳扛牢政治责任,全面贯彻执行,不折不扣落实。

三要加强领导、精心组织,确保各项改革如期完成。这次机构改革,各项政策要求都很明确,时间紧、任务重。我们要在县委的统一领导下,强化领导责任,严守改革纪律,把握关键节点,聚焦任务、完善举措,形成合力、审慎推进,确保改革任务圆满落地落实。

马胜昔、李庆、郑华永出席会议。(李得胜 朱亚旭)

姚坤到我县开展国家地理标志证明商标调研

5月25日,国家知识产权商标局原副局长、一级巡视员姚坤,河南省市场监管局知识产权保护处处长李高一一行到我县开展国家地理标志证明商标调研。市人大常委会副主任崔仓陪同。

姚坤一行先后到清凉寺汝官窑遗址展示馆、宣和汝瓷有限公司、龙兴紫砂文化有限公司等地调研,认真听取了汝瓷历史、文化发展等情况介绍。

姚坤强调,宝丰县有着深厚的陶瓷文化底蕴,要充分挖掘地理标志潜在资源,加大地理标志注册、运用、管理和保护,持续推进许可使用,强化行政保护,拉长产业链,提高附加值,不断推动区域品牌发展,推动地理标志助力乡村振兴、服务区域经济发展,助推陶瓷产业不断发展壮大。

(张克勋)

姚桃叶到闹店镇调研“三夏”生产和秸秆禁烧工作

5月28日上午,县委常委、统战部部长姚桃叶到闹店镇调研“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

姚桃叶先后到闹店镇军营村麦收现场、贾寨村秸秆禁烧指挥部,与村民详细交流,询问了解麦收进度、小麦收成、农机服务等情况,查看秸秆禁烧点物资准备和值班巡逻情况,并叮嘱他们在做好工作的同时注意防暑降温、保重身体。

姚桃叶强调,当前正是镇村最忙时节,同时也是禁烧关键期。镇、村干部一定要做到忙而有序、忙而有效。她要求,要统筹抓好“三夏”生产,细化工作措施,配齐人员机械,积极引导群众赶时间、抓进度,确保颗粒归仓。要持续抓好秸秆禁烧工作,加大宣传和督导力度,严格值班巡查,引导群众增强环保意识和行动自觉,积极推广秸秆综合利用,坚决扛牢粮食安全责任。各村党员志愿先锋队要发挥好先锋模范作用,全方位服务“三夏”生产工作,确保夏粮丰收到手、秋粮播足管好,实现全镇农业增效、农民增收。(原晋洋)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

宝丰酒业荣膺“2023年度河南省食品行业履行社会责任优秀企业”称号

近日,河南省食品工业协会发布《关于表彰2023年度河南省食品行业履行社会责任优秀企业的决定》文件,宝丰酒业有限公司荣获“2023年度河南省食品行业履行社会责任优秀企业”荣誉称号。全省共有108家食品企业上榜。该公司作为荣获表彰的豫酒企业之一,积极履行社会责任,近年来参与了抗击疫情、光彩助学、防汛救灾、乡村振兴等社会公益慈善事业,累计捐款捐

物达2600余万元,并多次斩获“履行社会责任优秀企业”称号,用实际行动诠释了身为中国十七大名酒企业的社会责任和担当。

“宝丰酒业有限公司将以此为契机,关注食品安全,注重环境保护,继续发扬企业优良传统,持续关注公益事业,积极参与社会公益活动,为我县经济社会发展贡献力量。”该公司有关负责人表示。(宋果果)